# 缅甸议会未通过重要修宪条款

# 昂山素季不能参加总统选举

缅甸联邦议会25日进行修宪表决,由于军方议员的反对,未能通过对2008年颁布的宪法中有关总统任职资格和修宪门槛等重要条款的修订草案。这意味着缅甸全国民主联盟主席昂山素季无法参加定于今年晚些时候举行的总统选举。

缅甸联邦议会是经过3天的辩论才进行投票

表决的。在辩论中,执政的联邦巩固与发展党议员代表在发言中主张对有关重要条款进行修改, 昂山素季领导的全国民主联盟和其他少数政党议员也支持相关修宪提案,但占25%议席的非选举产生的军方议员代表反对上述修改。

当地法律界人士解读说,投票结果意味着宪

法继续维持原有总统仕职资格的重要条款, 昂山 素季据此不可能参选总统。

据报道,修宪草案的其他内容包括修改省邦 行政长官产生办法等,将择日继续辩论,然后再进 行投票表决。

据新华社

社会

万象

研究

暖新闻

## 他取走小姑娘供弟弟 读书的7000块钱



22岁的安徽姑娘小吴在杭州上班,每天凌晨4点起床工作12小时,月工资3500元,供两个弟弟读书。端午节那天下午,她把银行卡忘在采荷路农行ATM机,竟被人取走了卡里的7000元。监控显示,戴眼镜的年轻男子取走了7000元。看到小吴的遭遇,两好心人给小吴送来7000元,希望"帮帮这个姑娘"。董吕平郑亿

### 最特别的大学假条: **无限期准假**



即将离开校园,昨天黑龙江 大学的毕业生们收到校团委发出 的一张特殊假条:"亲爱的某某同 学,根据你向学校提出的请假申 请,同意你自2015年6月25日至 任意日期请假,欢迎你随时回母校 看看!" **任秋宇** 

#### 戒了烟才能睡得香

美国佛罗里达大学和北卡罗莱纳州三角研究院共同研究发现,每抽一支烟,总睡眠时间会减少1.2分钟。研究者对大规模人群样本分析后发现,吸烟者中有11.9%的人存在入睡困难,有10.6%的人会在夜间醒来,而该数字在非吸烟者中明显偏低,且戒烟后,其睡眠质量会得到明显改善。 李志群

#### 看恐怖片可减肥

英国科学家发现,坐着看90分钟恐怖片,接受测试者平均可以消耗掉113卡路里的热量,跟散步30分钟的效果一样。这项研究还发现,片子越恐怖、心跳越快,消耗的热量就越高。

#### 流浪狗照顾同伴



6月初,两只流浪狗在英国一处海底隧道被发现,一只是双目失明的格伦,和它在一起的同伴叫巴兹。巴兹是格伦的"眼睛",无论会兹到哪格伦都跟在后面。巴兹会精引格伦回窝休息,还会带它到香盆跟前。格伦和巴兹看起来有九边奔。现在两个小伙伴已被送人遗弃。现在两个小伙伴已被送人大救助中心。救助中心的工作人员希望为格伦和巴兹找到一个共同的温暖新家庭。

# 大乐透宣传火热燃情 黟县90后女孩收获惊喜

星报讯(汪红霞) 体彩"超级大乐透"3.6亿大派奖活动在黟县火热登场以来,作为迄今为止体彩史上金额最高的派奖活动,在黟县彩市掀起一阵"大乐透龙卷风",且派奖活动持续6周,周周都有惊喜,更是持续吸引着黟县彩民的眼球。

90后小王是一位经营化妆品生意的女孩,平时因忙于营销很少有时间关注彩票,"超级大乐透"3.6亿派奖活动的持续火热,特别是六安彩民喜中1624万大奖和每周三附近网点准时燃起中奖庆祝的鞭炮,终于把90后小王引进了体彩网点。

作为一位初入彩市的90后彩民,小 王的投注还是理性的,因为工作忙,她 每天会在销售员的建议下,根据走势购 买3注"超级大乐透",然后机选2注。

近日,小王又来到了16801网点, 像往常一样购买了五注"超级大乐透", 非常幸运的是第一注号码前区16、24、 25、26、33和开奖号码前区全部相同。 第二天得知中奖后,小王手里拿着彩票 还有点懵,"怎么可能,这么容易就中奖 了!"看着只花了10元买的彩票,小王 还是不太确定,让销售员帮她再核实 一下。"没错,真的中奖了,三等奖,奖 金3153元。可惜你没有追加,追加投 注奖金还要多1891元。"小王听后连 声感谢。领到奖金后,小王表示要在 朋友前"炫耀"一下。"虽然奖金不多, 但毕竟是第一次中奖。而且现在还有 派送活动,下次购买一定要追加,希望 中个更大的奖。"

# 大乐透彩票在送3.6亿 **全 2400万**

当前奖池:1329421453.78元 (目前中国彩市第一) 第 15072 期,开奖号码:19、20、21、31、33+09、10 全国中出一等奖18注,其中追加9 注。大奖出自安徽 大乐透开奖日期:周一、周三、周六

# 老年腰鼓队 为公益体彩喝彩

星报讯(高峰) "我们小区的健身路径、健身器材是用什么钱买的?" "我们经常搞的协会活动经费是怎么来的?"……"对,都是体彩公益金的支持。"宿州腰鼓队陈队长正在激情四射地给她的队员进行演讲、激励,因为她们马上就要走上街头、小巷为体彩大乐透玩法进行宣传。

为对宿州市彩民喜中"排列5" 大奖进行宣传,同时提升市民大乐透 3.6 亿派送宣传的知晓率,宿州体彩 分中心组织老年腰鼓队,在四县一区 同时走上街头,宣传公益体彩及大乐 透3.6 亿元大派送。腰鼓队的队员们 拿出比以往更好的劲头和状态,敲锣 打鼓、载歌载舞,在宣传体彩的同时, 也展现出老年人健身娱乐的风采,使 体彩支持全面健身的公益性呈现在 广大市民面前。





# 淮北刮起"乐透风"

**星报讯(房传宝)** 近一段时间 以来,大乐透二等奖频现相城淮北, 为炎热的夏季刮来一阵阵"乐透风"。

大奖一:来自黎苑社区的一位彩 民一举揽下二等奖追加13.4万元,中 奖彩民为一名女性,有多年购彩经验。

大奖二:烈山区马场站点再爆二等奖追加10.2万元,中奖彩民为业主的亲戚。此事全市网点彩民已经传开,下一个大奖最近就会再现。

大奖三:来自新华巷12112 网点的彩民第三次中出大乐透二等奖,奖金11.3万元。

## 倍投小奖"也疯狂"

星报讯(寇军) 5月25日是阜阳市彩民小林的生日,当天下午小林来到体彩17164号网点,看到大乐透宣传牌上的奖池都超十亿了,于是让销售员机选了一注,然后投注了200倍。销售员把票交给小林时说:"这要中大奖了可不得了。"小林接过票说:"大奖不那么好中,能中小奖我就满足了。"当晚开完奖后,小林看到自己买的那注彩票中了"3加1",单注奖金只有10元,但是该票的总奖金有2000元。